

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno studenta	Tereza PALOVÁ
Téma práce	ANALÝZA A POTENCIÁLNÍ ROZVOJ CESTOVNÍHO RUCHU VE VYBRANÉM REGIONU
Cíl práce	Postihnoutí problematiky cestovního ruchu na území Euroregionu Neisse-Nisa-Nysa s praktickou částí zhodnocení funkčnosti a realizace vybraného projektu.
Vedoucí bakalářské práce	RNDr. Šárka Brychtová, Ph.D.

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti	x		
praktické zkušenosti		x	
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování	x		

kritéria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce	x			
samostatnost při zpracování tématu	x			
logická stavba práce	x			
práce s českou literaturou včetně citací	x			
práce se zahraniční literaturou včetně citací		x		
adekvátnost použitých metod		x		
hloubka provedené analýzy	x			
stupeň realizovatelnosti řešení	x			
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	x			
stylistická úroveň	x			
nároky BP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké x	průměrné	nižší	nejsou
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené x	částečné	absentuje
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře x	částečná	nižší	nevyužitelnost
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části BP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční x	funkční	méně funkční	neuspokojivé

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

x

Připomínky a otázky k obhajobě:

Předkládaná bakalářská práce je zpracována na pěkné úrovni se všemi náležitostmi kladenými na tento typ práce. Práce je poměrně rozsáhlá – má 84 stran textu, 2 strany literatury a 11 příloh. Bakalantka předkládá zajímavé a vysoce aktuální téma rozvoje cestovního ruchu v daném regionu. Stavba práce je na velmi dobré úrovni, autorka postupuje velmi systematicky – v prvních dvou kapitolách se poměrně podrobně zabývá cestovním ruchem a regionální politikou zaměřenou především do této oblasti; třetí a čtvrtá část mají již konkrétní charakter zpracování daného tématu na řešeném území – Euroregionu Nisa a v rámci něj ještě detailnější zpracování Jablonecka jako turistické oblasti.

Struktura práce je velmi přehledná, jednotlivé kapitoly a subkapitoly na sebe velmi dobře navazují, práce je promyšlená a dobře provázána jak ve své teoretické tak i praktické části. Oceňuji racionální přístup autorky, který ji pomohl ve velmi systematickém zpracování a řešení celé práce a velmi jasné postihnutí problematiky cestovního ruchu na území daného euroregionu. Kvalitní popis celé problematiky je potom zajímavě dořešen vlastním šetřením se zajímavými a konkrétními výsledky.

Autorka k práci přistupovala svědomitě a odpovědně, práce nemá zbytečné zákruty, ale jasně směřuje k vytčenému cíli, který se bakalantce daří v poměrně rozsáhlém závěru dobře vystihnout.

Ani k formální stránce nemám žádné připomínky – formálně je práce na velmi pěkné úrovni s relevantními přílohami, graficky velmi pěkně dotvořenými a smysluplně použitými.

Celkově konstatuji, že se autorka práce zhostila velmi dobře, její práce je systematicky a přehledně provázána, logicky řazena, kompaktní, s teoretickou analýzou problému i vlastním hodnotným šetřením.

Z výše uvedených důvodů předkládanou bakalářskou práci slečny Terezy Palové doporučuji k obhajobě a navrhuji její hodnocení stupněm výborně.

Otázky k obhajobě:

- *V čem vidíte hlavní rezervy rozvoje cestovního ruchu v daném euroregionu a řešené turistické oblasti?*
- *V čem vidíte hlavní bariery rozvoje cestovního ruchu v daném euroregionu a řešené turistické oblasti?*

Práce je doporučena k obhajobě.

Navržený klasifikační stupeň:

Výborně

Vedoucí bakalářské práce:

Jméno, tituly:

Podpis:

RNDr. Šárka Brychtová, Ph.D.

V Pardubicích dne: 15. května 2009